

田庆杰余长坤慰问一线在岗干部职工

本报讯(记者 高洪驰)1月29日,县委书记田庆杰、县长余长坤亲切慰问坚守工作岗位的干部职工,向他们致以节日的问候和新春的祝福。县领导吕孝坤、张锐、李涛、何洪涛等参加慰问。

在交警大队城区中队五岔路口执勤点,田庆杰、余长坤同正在执勤的交警一一握手,代表县四个班子向交警大队全体民警、辅警及其家人致以新春的问候和诚挚的祝福。

田庆杰说,过去的一年,在县委、县

政府和县公安局党委的坚强领导下,全县公安民警和辅警不辱使命、爱岗敬业,舍小家、为大家,用辛勤的汗水为全县社会平安稳定和老百姓的幸福安康作出了突出贡献。希望大家在新的一年里再接再厉,踔厉奋发、笃行不怠,继续为沈丘经济社会发展保好驾、护好航,让沈丘的老百姓更加幸福。

在行政新区全民健身广场,田庆杰、余长坤同环卫工人一一握手,向坚守一线的环卫工人致以新春的祝福,对

他们过去一年的辛勤劳动表示衷心感谢。田庆杰说,环卫工作辛苦而光荣,大家早出晚归,不辞辛苦,用辛勤汗水换来了城市的整洁干净有序。春节期间,保洁的任务更加繁重,希望大家继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神,为全县人民欢度春节创造一个干净舒适愉快的环境,共同努力打造“美丽大花园、幸福新沈丘”。

在县公交公司,田庆杰、余长坤向坚守在一线的公交司机致以节日的问

候,对大家长期以来为沈丘“保稳定、保安全、保畅通”所作出的贡献表示感谢,并祝大家新春快乐、阖家幸福。田庆杰说,公交车作为疫情防控环节中的重中之重,必须严格落实疫情防控措施,增加车辆消杀频次,确保各项防控措施落实到每一个班次、每一位乘客、每一个细节。要进一步提高服务水平,强化安全驾驶意识,为全县人民安全出行提供方便、安全、快捷的服务,确保大家平安回家、高兴过年。

田庆杰余长坤走访慰问离退休老干部

本报讯(记者 高洪驰)1月28日,县委书记田庆杰、县长余长坤分别走访慰问离退休老干部,向他们致以新春祝福和美好祝愿,并征求他们对全县经济社会发展的意见和建议。

在离退休老干部家中,田庆杰、余长坤详细询问他们的身体健康状况,与他们促膝交谈,征求他们对沈丘经济社会发展的意见和建议。田庆杰说,离退休老干部曾经为沈丘的发展和繁荣出过力、流过汗,虽然现在他们离退休了,但是他们工作经验丰富、阅历深

广,是社会的财富。田庆杰、余长坤希望离退休老干部们退而不休、退休不退志,一如既往地关心支持县委、县政府的各项工作,为沈丘全面高质量发展建言献策,发挥余热。

离退休老干部们对县委、县政府的工作给予了高度肯定。他们说,新一届县委、县政府在全县开展的“十百千”工程、“三边四化五美”以及“三零”创建活动、拆墙透绿工作都做到了老百姓的心坎上,开启了沈丘高质量发展的新征程。

田庆杰看望慰问武警官兵消防救援人员

本报讯(记者 高洪驰)1月28日,县委书记田庆杰分别前往县武警中队、县消防救援大队,向武警官兵和消防救援人员致以节日问候和良好祝愿。

当日上午,寒风凛冽,天空中飘着雪花。10时40分许,田庆杰一行首先来到县消防大队,看到消防救援人员精神抖擞,感到很欣慰。田庆杰走过去与他

们一一握手,并代表县四大班子向消防救援人员及其家人致以节日问候和良好祝愿。随后,田庆杰一行分别到周口武警支队驻沈丘中队和县武警中队,看望慰问广大官兵。

田庆杰指出,武警官兵和消防救援人员肩负着抢险救灾、救援处置、应对突发事件、打击犯罪、保护人民群众生命财产安全等重要任务。过去的一年,

沈丘各项事业蓬勃发展,人民群众安居乐业,重点项目建设稳步推进,人居环境得到很大改善,市场繁荣稳定,全县发展势头良好,这些离不开广大武警官兵和消防救援人员的付出、努力、坚守和无私奉献。

田庆杰强调,春节期间,返乡务工人员增多,车辆增多,维护社会秩序、保护人民群众生命财产安全的任务更加

繁重。他希望武警官兵和消防救援人员保持昂扬向上的精神风貌,不但要练好兵、值好勤,还要安排好日常生活,在新的一年里为沈丘社会大局稳定、人民安康、各项事业高质量发展作出新的贡献。

县领导殷晓春、李子顺、黄宇飞、吕孝坤、张勇、张治君、崔永华参加看望慰问。

田庆杰到付集镇走访慰问老党员困难群众

本报讯(记者 高洪驰)1月28日,带着对困难群众的牵挂,县委书记田庆杰冒着大雪,到付集镇走访慰问老党员、困难群众和敬老院老人,向他们送去党和政府的关怀与温暖,向他们致以节日的问候和祝福。县委常委、县委办公室主任吕孝坤参加走访慰问。

在老党员刘洪彬家中,田庆杰向老人送上慰问金,祝福老人健康长寿、晚年幸福。田庆杰说,老党员是我们党的宝贵财富,多年来为党和人民作出了重要贡献,要时刻关心他们的生活,切实帮助他们解决实际困难、改善生活条件,让他们充分感受到党和政府的温暖。

在贫困户刘超家中,田庆杰详细了解其家庭生活生产状况及政策落

实情况,鼓励他树立生活信心,并叮嘱随行人员要时刻把群众的冷暖放在心上,想群众之所想、急群众之所急。对缺乏劳动力和存在返贫风险的监测户,要加以关心、及时跟进,帮助他们解决最急最忧最盼的实际困难,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感,确保他们温暖过冬、幸福过年。

付集镇敬老院处处洋溢着过年的喜庆气氛。田庆杰走进敬老院食堂,仔细查看年货置办和每日食谱制定情况,还走进住宿,与老人亲切交谈,详细询问他们的日常生活和身体健康状况,了解他们的所盼所需,并安排敬老院工作人员用爱心、耐心、细心服务好老人,让他们安度幸福晚年。

余长坤到县融媒体中心调研指导工作

本报讯(记者 高洪驰)1月30日,县长余长坤到县融媒体中心调研,看望慰问奋战在一线的采编播人员,与他们亲切交谈,了解县融媒体中心发展状况及新闻、专题节目采编制作等情况,并

送上新春的问候和祝福。

余长坤强调,县融媒体中心要充分发自身优势,按照“三贴近”原则,多采写群众喜闻乐见的新闻作品,更好地宣传沈丘的发展成果、发展前景,让返

乡人员更好地了解家乡的发展变化。要注重创新,提高新闻、专题节目的吸引力,运用融媒体手段进行多渠道传播,增强宣传的“立体”效果。要用心、用情讲好沈丘故事、传播好沈丘声音、展示

好沈丘形象。春节期间,要为全县人民精心准备更多、更好的精神文化食粮,为沈丘经济社会高质量发展提供强有力的舆论保障,为建设“美丽大花园、幸福新沈丘”作出新的更大贡献。

春节交警执勤忙 坚守岗位保平安

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 窦海涛)为切实做好交通安全管理,预防和减少道路交通事故发生,春节期间,沈丘县交警大队积极开展“平安守护”专项行动,确保道路畅通。

认真研判,科学调度警力。春节临近,外地返乡车辆逐渐增多,交通压力增大。为确保春节期间道路交通安全,县交警大队根据全县交通状况,及时调整和调度警力,明确划分各驻路中队任务,突出重点路段的疏导。针对冬季恶劣天气易引发道路交通事故的实际情况,县交警大队会同该县交通、应急管理、路政等部门

对境内的两条省道、4条省道和县乡道路开展拉网式隐患排查,对排查出的隐患问题及时通报相关部门,从源头上预防交通事故发生。强化路面管控,形成严管态势。县交警大队在确保道路畅通的同时,加大对客货混装、危化品运输等重点车辆及超员、

超载、涉牌涉证、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重违法行为的查处力度。在县城,县交警大队民警加大对重点时段、路段的巡查力度,提高路面见警率,充分利用广播、电视、微信、微博等媒介及时发布交通路况信息,提醒广大群众合理选择出行方式,避免县城出现交通拥堵。在农村,各驻路中队民警积极深入集贸市场和沿线村庄,通过摆放宣传展板、发放宣传材料等方式,引导教育广大群众增强交通安全意识、交通事故防范意识和文明交通意识。

截至目前,沈丘交警已查处不系安全带违法行为2439起,未按规定佩戴头盔1338起,酒驾14起,无证驾驶10起,面包车超员11起,未按要求悬挂号牌4起,大客车、大货车违法325起,刑事拘留1人,治安处罚396人,吊销驾驶证12人,有力震慑了交通违法行为,确保了道路平安畅通。

春节服务“不打烊” 核酸检测“做到家”

本报讯(记者 高洪驰)春节期间,为确保居家隔离人员能够按时进行核酸检测,沈丘县组织医务人员积极开展上门服务,确保“采得准、检得出”。

上门服务前,医务人员会提前和居家隔离人员确定好时间和人数,准备好采样所需的所有物品,再到

他们家中进行采样。核酸样本采集虽然是在居家隔离人员家中进行,但医务人员各项操作都严格按照规范流程进行,确保“采得准、检得出”。

据了解,春节期间,沈丘已为700余名居家隔离人员完成家中核酸采样任务。



争分夺秒修水管

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 王子磊 文/图)“哎!你看,那麦田地里怎么都是水啊?快给水厂打电话,估计是水管爆了!”2月1日,沈丘县刘店店镇水厂自来水主管网意外爆裂,该县水利局接报后,第一时间组织人员抢修,确保群众春节用水。

当日7时许,刘店店镇有群众向县自来水厂报告,称通往行政村的自来水管

爆裂。接报后,县水利局主要领导亲自调度指挥,县自来水厂第一时间启动应急抢修预案,关闭总水阀,迅速组织挖掘机和维修人员赶赴事发现场展开作业。维修人员不畏严寒,赤脚下到刺骨的冰水里切割破损管网,争分夺秒进行抢修(如图)。

经过近4个多小时的奋力抢修,截至当日12时,全镇恢复正常供水。

干劲来源于创新

高洪驰

“这是县委工作态度的风向标,往后工作要主动往前冲,不能再瞻前顾后了。”春节前夕,沈丘县把“三边四化五美”暨人居环境整治、土地整理推进、县城共同体改革经验交流3个会议捆到一块召开,3个会用时不到一个半小时,创新工作方法贯穿整场会议。

习近平总书记说:“坚持创新发展,就是要把创新摆在国家发展全局的核心位置,让创新贯穿国家一切工作,让创新在全社会蔚然成风。”多年来,“干与不干一个样,干好干坏一个样”在部分干部心里根深蒂固,他们往往工作疲于应付、干事拖泥带水,更没有创新精神,当一天和尚撞一天钟,推一下走一步,部分领导干部甚至对群

众反映的问题踢皮球,严重影响着地方经济发展。如何破解这一问题,沈丘县委树起了工作和用人机制创新的风向标。

机制创新鼓干劲。自去年10月份以来,沈丘县创新工作机制,工作看结果,处处体现着“干的氛围、严的作风、实的精神、快的节奏”。疫情遭遇战中,全县仅用15天时间就“围住、封死、扑杀”了疫情,疫情防控取得阶段性胜利,各项工作迅速步入正轨,疫情防控的典型做法和经验多次被中央、省、市委宣传,网上获得大量点赞声,河南省委常委会两次对沈丘县的做法提出表扬,周口市委领导也多次表扬;项目建设取得开门红,与河南建设集团、中

交集团、中冶集团等多家企业相继签约;凯旺科技在深交所创业板上市;在农村人居环境整治中,创新实施“三边四化五美”工程,小游园、小花园等遍及全县各个行政村,边角地、废弃地、荒地得到充分利用,群众生活品质得到有效提升;在全省率先创新实施“三零”创建活动,在中央联席办开展的集中治理重复信访化解信访积案专项工作中,沈丘县信访积案综合化解率达98.86%,位居全市第一位,被河南省信访工作联席会议表彰为“2021年度全省集中治理重复信访化解信访积案专项工作先进单位”。

用人创新增动能。沈丘县打破惯例,不拘一格把创新型、务实型、开拓

型人才选拔到重要岗位,坚持一线优选、火线特选、量化比选,对于干事者负责,为担当者担当,做到不是“该用谁”而是“谁该用”,用实干的人、敢干的人、能干的人、干出成绩的人,以用人导向推动工作落实。一名5年零上访行政村的党支部书记进入镇领导班子,一名敢于开拓创新的乡镇副书记提拔为乡长。工作机制和用人机制的创新,调动了全县干部工作方式方法的创新,“真干、实干、用心干”已经深入人心。

短评



2月8日,游客在沈丘县白集镇大许行政村舒兰农业草莓采摘园采摘草莓。春节期间,该采摘园里的草莓陆续成熟,吸引不少市民前来采摘尝鲜。 记者 高洪驰 摄